

Γυάλινο μπετόν 15οζ βάζο με κεριά στο σπίτι διακοσμητική γλάστρα Πράσινο

Product Details

Αντικείμενο αριθ.	SGYC18122703
Υλικό	Υγρό λευκό γυαλί
Διαδικασία	μηχανή κατασκευασμένη
Χρόνος δειγματοληψίας	1.5 ημέρες εάν υπάρχουν σε σχήμα και μέγεθος γυαλιού 2.15 ημέρες εάν χρειάζεται νέο σχήμα ή μέγεθος γυαλιού
Συσκευασία	Κανονική συσκευασία, 4 pcs σε εσωτερικό κουτί, 48 pcs ανά κουτί
Παραγωγική ικανότητα	500,000~1,000,000 pcs ανά μήνα
Ωρα παράδοσης	Εντός 35 ημερών από την επιβεβαίωση του δείγματος και της τάξης
Όροι πληρωμής	30% κατάθεση εκ των προτέρων από την T/T και το υπόλοιπο έναντι του αντιγράφου της B/L
Αποστολή	Από τη θάλασσα, από τον αέρα, από το Express και ο ναυτιλιακός σας πράκτορας είναι αποδεκτός.
Χαρακτηριστικά προϊόντος	2. Κατάλληλο για χρήση σε ξενοδοχείο, σπίτι κ.λπ. Τρία. Είναι οικολογικά φιλικό 4. Δοκιμή ASMT
Για τις επιλογές σου.	1. Διαφορετικά σχέδια και μεγέθη για επιλογή 2. Οποιοδήποτε χρώμα, παγετός, ηλεκτροπλακέτα, επεξεργασία με λέιζερ μοτίβου Τρία. Ειδικό πακέτο όπως περιτύλιγμα συρρίκνωσης, έγχρωμο κουτί δώρων, λευκό κουτί δώρων κ.λπ. 4. Έχουμε αποκλειστικούς εργαζόμενους για έλεγχο ποιότητας Πέντε. Έχουμε επαγγελματικό εργαστήριο και αποθήκη για να διασφαλίσουμε την ώρα παράδοσης.















Επικοινωνήσε μαζί μας.

Εάν ενδιαφέρεστε για τα προϊόντα αυτά, συμβουλευτείτε αμέσως.

Ή στείλε περισσότερες λεπτομέρειες στη διεύθυνση email μου και θα σε πάρω το συντομότερο.

Ηλεκτρονική διεύθυνση: sales10@sunnyglasware.com

[Ανακοίνωση πνευματικής ιδιοκτησίας](#)

[Shenzhen Sunny Glassware Co., Ltd.](#) Από το 1992, είμαστε ο μεγαλύτερος προμηθευτής κηροπήγια στην Κίνα.

Γυαλί/κεραμικό/βάζο με κερί από σκυρόδεμα Άλλα εξαρτήματα αντιστοίχισης εξάγονται κυρίως στο **Ηνωμένες Πολιτείες, Ευρωπαϊκή Ένωση, Αυστραλία** Περισσότερα από 24 χρόνια εμπειρίας. Ακολουθούμε αυστηρά την ποιότητα, η ομάδα μας της QC επιθεωρεί τα προϊόντα από τις πρώτες ύλες έως την παραγωγή, και στη συνέχεια τα συσκευάζει

σταδιακά και τα επιθεωρεί αυστηρά σύμφωνα με τα πρότυπα AQL.Ανυπομονούμε για την έρευνα και τη συνεργασία σας.

Σελίδα